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Тази наша политика намери отражение в оценката дадена ни от Регистровата Организация Лойд – Лондон, която ни сертифицира през 2009 година, като организация, чиято система за управление на качеството съответства на международния стандарт ISO 9001: 2015.   
						

				

					

		

							

		
					

		

							

		
							

		






	
		

		Управление на съгласието за бисквитки

		
			
		

	


	

	
		Използваме бисквитки, за да оптимизираме нашия сайт и нашите услуги.

		
		
			
				
						
							Функционални
							
								
									
									Функционални
								
								Винаги активен							
							
								
							
						
				
				
					Техническото съхранение или достъпът са строго необходими за легитимната цел да се даде възможност за използване на конкретна услуга, изрично поискана от абоната или потребителя, или за единствената цел за извършване на предаване на комуникация през електронна съобщителна мрежа.
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								Опции
							
							
								
							
						
				
				
					Техническото съхранение или достъпът са необходими за легитимната цел да се съхраняват предпочитания, които не са поискани от абоната или потребителя.
				

			

			
				
						
							Статистически
							
								
								Статистически
							
							
								
							
						
				
				
					Техническото съхранение или достъп, които се използват изключително за статистически цели.
					Техническото съхранение или достъп, който се използва изключително за анонимни статистически цели. Доброволно спазване от страна на вашия доставчик на интернет услуги или допълнителни записи от трета страна, информацията, съхранявана или извлечена само за тази цел, обикновено не може да бъде използвана, за да ви идентифицира.
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					Техническото съхранение или достъпът е необходим за създаване на потребителски профили за изпращане на реклами или за проследяване на потребителя на уебсайт или в няколко уебсайта за подобни маркетингови цели.
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